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ahhoz, hogy a bevezetett korlátozott precedensrendszer minél hatékonyabban 
érvényesüljön. 

Varga Dóra (SZTE Móra Ferenc Szakkollégium)

A multik ott fizessenek adót, ahol a profitot termelik! Valóban ennyire egy-
szerű a megoldás?

Már a mindennapokban is érezzük, egy új világ kezdődött, a digitalizáció új-
rarendezi az egyes ágazatok súlyát és szerepét. A hagyományos termékek és 
szolgáltatások köre kibővült a digitális termékek és szolgáltatások körével, azaz 
megjelent a digitális gazdaság. Ennek lényeges ismérve, hogy a vállalkozások 
bevételei egyre nagyobb mértékben a reklám alapú szolgáltatásokból, digitális 
tartalmak, előfizetéses szolgáltatások értékesítéséből származnak. A digitális 
világban a vállalatok az üzleti tevékenységeiket elektronikusan úgy szervezik, 
hogy ahhoz szinte semmilyen fizikai jelenlét sem kell az igénybe vevők országá-
ban. A digitális vállalatok online platformjaikon keresztül rugalmasabban tud-
nak a fogyasztói igényekre reagálni a hagyományos versenytársaikhoz képest, 
amely jelentős versenyelőnyhöz és bevételhez juttatja őket. A digitális vállalatok 
az igazi előnyt tehát az adózás területén érik el, sokszor agresszív adótervezési 
technikákkal, ezáltal mesterségesen csökkentik adóköteles jövedelmüket vagy 
nyereségüket alacsony adókulcsú országba csoportosítják át, ahol szinte sem-
milyen gazdasági tevékenységet nem végeznek. Előadásomban az egyes adótí-
pusokat vizsgálom, hogyan tudják a digitális vállalatok az adózási rendszert 
kijátszani, hogyan teszik ezt lehetővé a különböző országok adózási szabályai, 
illetve kitérek arra is, milyen megoldások, megoldási javaslatok születtek már az 
adókikerülés problémájának orvoslására.

Gion Márton Gábor (NKE Magyary Zoltán Szakkollégium)

Az Európai Unió és Oroszország agrárpolitikája

Előadásomban többek között szeretnék arra rávilágítani, hogy miért jött lét-
re a Közös Agrárpolitika, hogyan változott létrehozása óta, valamint kitérek a 
Szovjetunió felbomlását követő időszakra, azaz a jelen Oroszországra (a „Jel-
cin-korszakot” csak nagyon felületesen érintem). A 21. század mind a két fél 
szempontjából nagyon meghatározó: az uniós agrárpolitika tekintetében ezen 
időszakban alakult ki a reformok többsége. Az új évszázad az orosz politikát 
tekintve sem maradt változatlan: 1999. december 31-én Borisz Jelcin lemon-
dott, utódja Vlagyimir Vlagyimirovics Putyin lett, aki azóta több, mint 20 éve 
irányítja az országot. Az orosz mezőgazdaságot vizsgálva azt kell megfigyelni, 
hogy Putyin alatt milyen változások következtek be, valamint, hogy a „Medve-


